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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
2002. január 25. napján a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási 
Rendszer Konzorciuma tagjai Konzorcionális Szerződést írtak alá, melynek célja a 
Dél-Balatoni, Sió-völgyi komplex települési szilárd hulladékkezelési rendszer 
kialakítása megnevezésű ISPA/KA projekt megvalósítása volt. 
A gesztor önkormányzat (Siófok Város Önkormányzata) megkeresésére a 
tagönkormányzatok 2024. évben kistérségenként megválasztották a térségi 
képviselőjüket és helyettesét, akik a konzorciumi döntéshozó szervében, a 
Konzorciumi Tagi Tanácsban képviselték az adott kistérséghez tartozó 
településeket. (A 2022. január 20-án elfogadott és 2016. október 10. napján 
hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés alapján a 12 térségi képviselő 
Konzorciumi Tagi Tanácsot alkot, mely előkészítő, koordinatív és végrehajtást 
elősegítő szerepet tölt be.) 
 
Tekintettel a 2024. június 9. napján lezajlott helyi önkormányzati választásokra, 
ott, ahol az adott térséget képviselő polgármester személye változott, szükséges 
a Konzorciumi Tagi Tanács munkájának folytatásához az adott 
hulladékgazdálkodási kistérségek részéről a térségi képviselő és helyettesének 
megválasztása. 
 
A Konzorciális szerződés vonatkozó rendelkezései alapján: 
 
A Konzorcionális Szerződés az alábbiak szerint rendelkezik a térségi képviselő és 
helyettesének megválasztásáról: 
„Tagok jelen szerződésből eredő jogaikat és kötelezettségeiket az un. térségi 
képviselő útján gyakorolják. 
A szerződést aláíró települések a 2. számú melléklet szerint hulladékgazdálkodási 
kistérségeket alkotnak. 
A kistérségekhez tartozó települések a kistérséghez tartozó polgármesterei 
közül ún. térségi képviselőt és –akadályoztatása esetére- ún. térségi képviselő 
helyettest választanak. 
A kistérségi képviselő és helyettese érvényes megválasztásához a kistérséghez 
tartozó tagok több, mint ¾ -es többséggel meghozott egyetértő határozata 
szükséges. 
A választással a tagok megbízást adnak a térségi képviselő részére érdekeik 
képviseletére, a projekt keretében ellátandó feladataik koordinálására, illetve 
döntéshozatalra a Konzorciumi Tagi Tanácsban. 
A térségi képviselőt és helyettesét megbízó levéllel kell ellátni, mely tartalmazza: 
a megbízott nevét, a megbízás időtartamát és a megbízó Tagok képviselőjének 



aláírását. 
A megbízólevelet a Gesztor részére kell átadni a kiállításától számított 15 napon 
belül. 
Ezen képviseleti rendszer közvetlen képviseleti megbízáson alapul, így a térségi 
képviselő az adott települések szavazati aránya szerint jogosult eljárni. E 
tekintetben a térségi képviselő köteles az általa képviselt Tagok és szavazati 
arányuk rögzítése mellett, minden álláspontot előterjeszteni és képviselni a 
Konzorciumi Tagi Tanácsban. 
A térségi képviselő vagy helyettese megbízásának bármely okból történő 
megszűnése esetén az adott kistérség 30 napon belül köteles új térségi 
képviselőt illetve helyettest választani és az új megbízólevél kiállítása és 
megküldése felől intézkedni.” 
 
A képviselő személy változásával nem érintett térségekben a térségi képviselő és 
helyettese megbízásának időtartama 2024. október 1. napjától a Konzorcionális 
Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium fennállásáig tart. 
 
A Dél-nyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Kistérséget 2024. október 1. napjáig 
térségi képviselőként Lombár Gábor Balatonfenyves község polgármestere 
képviselte a Konzorciumi Tagi Tanácsban. 
 
Az előterjesztés mellékletét képezik: 

- megbízólevél minta és 
- a Konzorciumot alkotó önkormányzatok hulladékgazdálkodási 

kistérségenként felsorolva. 
 

Határozati javaslat: 
Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Döntés a Dél-Balatoni és 
Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi 
Tanácsában a Dél-nyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Kistérség térségi 
képviselő és térségi képviselő helyettes személyének megválasztásáról” című 
előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza: 
 

1. Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Dél-nyugat 
Balatoni Hulladékgazdálkodási Kistérség tagja Fonyód város 
polgármesterét, Erdei Barnabás polgármestert választja meg térségi 
képviselőnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer 
Konzorciuma – Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően – a 
Konzorciumi Tagi Tanácsában a Dél-nyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási 
Kistérség képviseletére. 



A térségi képviselő által ellátandó feladat: a Konzorciumi Tagi Tanácsban 
való részvétel, döntéshozatal, a Dél-nyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási 
Kistérség érdekeinek képviselete, a Dél-nyugat Balatoni 
Hulladékgazdálkodási Kistérség Hulladékgazdálkodási Kistérség projekt 
keretében ellátandó feladataik koordinálása és a Dél-nyugat Balatoni 
Hulladékgazdálkodási Kistérség döntéshozatalának előkészítése. 
A térségi képviselő megbízása 2024. december 01. napjától  a 
Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium 
fennállásáig tart (amelyik később következik be). 
A térségi képviselő a Dél-nyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási 
Kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és 
köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett 
minden álláspontot előterjeszteni és képviselni. 
 
2./ Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Dél-nyugat 
Balatoni Hulladékgazdálkodási Kistérség tagja Balatonkeresztúr község 
polgármesterét, Kovács József polgármestert választja meg térségi 
képviselő helyettesnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási 
Rendszer Konzorciuma – Konzorcionális Szerződés X. pontjának 
megfelelően – A Konzorciumi Tagi Tanácsában a Dél-nyugat Balatoni 
Hulladékgazdálkodási Kistérség képviseletére. 
A térségi képviselő helyettes által ellátandó feladat a térségi képviselő 
akadályoztatása esetén: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, 
döntéshozatal, a Dél-nyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Kistérség 
érdekeinek képviselete, a Dél-nyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási 
Kistérség projekt keretében ellátandó koordinálása és a Dél-nyugat 
Balatoni Hulladékgazdálkodási Kistérség döntéshozatalának előkészítése. 
A térségi képviselő helyettes megbízása 2024. december 01. napjától a 
Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium 
fennállásáig tart (amelyik később következik be). 
A térségi képviselő helyettes a Dél-nyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási 
Kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és 
köteles az általa képviselt tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett 
minden álláspontot előterjeszteni és képviselni. 

 
Felelős: Horváth Gyula polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
 



 
 
Ordacsehi, 2024. november 15. 
 
 
 
                                                                                       Horváth Gyula sk. 
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